
Acta No. 01-2014 


Infraestructura Panameña de Datos Espaciales 


Componente de Marco Legal y PoHticas de la IPDE 


Salón de reuniones del Instituto Geográfico Nacional 

"Tommy Guardia" 

Fecha: Miércoles 7 de marzo de 2014. 

Participantes de la reunión: 

Itzi Alvarado de Heros Autoridad Marítima de Panamá 

Luis Ureña Autoridad Marítima de Panamá 

Nixia Cohen Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia" 

Nathanael Méndez Autoridad Nacional de Tierras 

Franklin Peña Universidad de Panamá. 

Rodrigo Guardia Ministerio de Vivienda y Ordenamiento Territorial 

Iván Allonca Autoridad Nacional de Transparencia y Acceso a la 
Información (ANTAI) 

Puntos a tratar (orden del día) 

1. 	 Aprobación del Acta Anterior 
2. 	 Reglamento Operativo 2013 entregado 
3. 	 Convenios y Acuerdos Interinstitucionales 
4. 	 Manual Operativo de Metadatos año 2014 por revisar 
5. 	 Asuntos varios 
6. 	 Participación del Licdo. Iván Allonca. representante de la Autoridad Nacional de 

Transparencia y Acceso a la Información (ANTAI) 

Punto 1 


Se leyó el acta anterior y fue aprobada. 
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Punto 2 

Entrega del Reglamento Operativo de la Infraestructura Panamei'la de Datos Espaciales, por parte 
del Componente de Marco Legal y Políticas de la Infraestructura Panameña de Datos Espaciales 
(IPDE). 

Punto 3 

Como parte de las actividades, el componente unificó criterios y estrategias para la consecución de 
los Convenios y Acuerdos Interinstitucionales, los cuales serán fundamentales para la 
implementación de la Infraestructura Panameña de Datos Espaciales (IPDE) 

Punto 4 

Revisión parcial del Proyecto de Reglamento Técnico para Metadatos Geográficos, queda 
pendiente por parte del componente de marco legal, (esperamos sugerencias sobre el tema) 

Punto 5 

Como parte fundamental para nuestro componente de marco legal, contamos con la presencia del 
Licdo. Iván Allonca, representante de Asesoría Legal de la Autoridad Nacional de Transparencia y 
Acceso a la Información (ANTAI), el cual nos aclaró varias dudas sobre el tema de la información 
restringida así como también la información de libre acceso por parte de las instituciones, que 
buscan desarrollar y compartir la información geográfica entre otros aportes importante. Es por ello 
que agradecemos la presencia al Licdo. Iván Allonca, por sus recomendaciones acertada para este 
proyecto que busca fomentar la participación de varias instituciones gubernamentales que 
conforman la Infraestructura Panamei'la de Datos Espaciales (IPDE). 

Asuntos Varios 

Solicitamos a la Licda. Isis Tejada Coordinadora del C.T.I, invitar al Licdo. Iván Allonca, 
representante de Asesoría Legal de la Autoridad Nacional de Transparencia, para que se integre al 
Componente del Marco Legal como apoyo en nuestras reuniones. 

Se da por terminada la reunión del Componente de Marco Legal y Políticas de la IPDE a las 
12:30 p.m. de hoy siete (7) de marzo del año dos mil catorce (2014) 

• ITZI ALVARADO DE HEROS 

Secretario 
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